
English  |  Прочетете онлайн

Скъпи приятели,

Априлският брой на бюлетина ни е посветен на онези, които променят средата около нас
не с фанфари, а с постоянство и сърце. Разказваме за първата детска площадка в квартал
„Факултета“, където над 3 000 деца вече имат място за игра и смях. Влизаме в
преобразеното детско отделение в Добрич, което прилича повече на дом, отколкото на
болница. Срещаме се с икономист, който вярва, че истинската реформа в
здравеопазването започва с грижа за медицинските сестри. И с лекар, която се бори
повече жени да получат навреме диагнозата, от която може да зависи животът им.

Различни на пръв поглед, тези истории имат нещо общо – във всяка от тях човекът е на
първо място.

Абонирайте се за този бюлетин, за да научавате първи за нови възможности и истории
от нашата общност.

Здравето е мисия възможна

Когато доброто остави светлина след
себе си

Как педиатрията в Добрич се промени, за
да съчетае медицината с човешко
отношение и среда, близка до дома –
такава, каквато децата заслужават.
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Кой се грижи за нас, когато сме болни?

Икономистът от ИПИ д-р Петя Георгиева
посочва конкретно решение за по-добро
здравеопазване – повече подкрепа за
медицинските сестри.
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Бизнесът на фокус

„Твоето бъдеще в България“ – когато една програма дава причина да
останеш

Петя Димитрова от Пощенска банка разказва как една програма дава реален
стимул младите медици да останат и да се развиват в България.

В подкрепа на женското здраве

Д-р Ваня Митова: Сърцето на битката за всяка жена

Сърцето на д-р Ваня Митова тупти в ритъма на всяка битка за здраве и
по-добро качество на живот. От операционната до мобилното приложение
BreastHelp, тя създава смели решения, които спасяват животи и връщат
надеждата.

Площадка с име

През април в столичния квартал „Факултета“ се сбъдна една дългоочаквана
мечта – открита беше първата детска площадка в района. „Градината на
Шарлийн“ вече посреща над 3 000 деца с цвят, простор и сигурност – нещо,
което досега просто липсваше. Проектът е създаден в памет на Шарлийн
Макдугъл с дарение от нейния съпруг Гари Макдугъл – един от създателите на
Фондация „Америка за България“ и дългогодишен приятел на страната, който
лично присъства на откриването. С общите усилия на Тръста за социална
алтернатива, фондация ХЕСЕД, район „Красна поляна“ и Столична община
площадката се превърна в истинско пространство на надежда и ново начало.

А смехът на децата? Най-доброто доказателство, че си е струвало.

Чухте ли? Вече сме и във Viber

Следвайте бюлетина ни и получавайте историите, които си струва да се
разкажат – с грижа, с посока и директно в телефона. Без спам, само добри
новини и вдъхновение за споделяне.

Абонирайте се
Ще научавате за събития и нови възможности преди всички, като се абонирате за този
бюлетин и ни последвате във Facebook, Instagram, YouTube и LinkedIn.

С най-сърдечни поздрави от, 
 
Екипа на Фондация „Америка за България“ 

Разпространете доброто
Ако харесвате нашите истории, моля, споделете ги с приятели и в социалните

мрежи.
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